
INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 4/02344 CAMERA

Stampato il Pagina 1 di 3

Camera dei Deputati
Legislatura 12

ATTO CAMERA
Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/02344
presentata da SODA ANTONIO il 20/07/1994 nella seduta numero 38

Stato iter : CONCLUSO

Atti abbinati :

COFIRMATARIO GRUPPO
DATA

FIRMA

MONTECCHI ELENA PROG.FEDER. 07/20/1994

BORDON WILLER MISTO 07/20/1994

NOVELLI DIEGO PROG.FEDER. 07/20/1994

SOLAROLI BRUNO PROG.FEDER. 07/20/1994

AYALA GIUSEPPE MARIA MISTO 07/20/1994

ADORNATO FERDINANDO PROG.FEDER. 07/20/1994

ARLACCHI GIUSEPPE PROG.FEDER. 07/20/1994

BIELLI VALTER RIFONDAZIONE COMUNISTA - PROGRESSISTI 07/20/1994

BONFIETTI DARIA PROG.FEDER. 07/20/1994

BONSANTI ALESSANDRA PROG.FEDER. 07/20/1994

COSSUTTA ARMANDO RIFONDAZIONE COMUNISTA - PROGRESSISTI 07/20/1994

GORI SILVANO MISTO 07/20/1994

MORONI ROSANNA RIFONDAZIONE COMUNISTA - PROGRESSISTI 07/20/1994

SCERMINO FELICE PROG.FEDER. 07/20/1994

Ministero destinatario :
MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA

Partecipanti alle fasi dell'iter :

NOMINATIVO GRUPPO oppure MINISTERO/CARICA
DATA
evento

RISPOSTA GOVERNO

BIONDI ALFREDO MINISTRO, MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA 11/15/1994

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
PRESENTATO IL 20/07/1994
SOLLECITATO DAL PARLAMENTARE IL 13/10/1994
RISPOSTA DEL GOVERNO IL 15/11/1994
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ITER CONCLUSO IL 28/11/1994

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
ASPETTATIVA DAL SERVIZIO, CORTE DI CASSAZIONE, MAGISTRATI, MANDATO PARLAMENTARE,
PROCEDIMENTI RELATIVI A MAGISTRATI

SIGLA O DENOMINAZIONE :

GEO-POLITICO :
PDS, MODUGNO (BARI+ PUGLIA+)
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TESTO ATTO

Al Ministro di grazia e giustizia. - Per sapere - premesso che: risulta agli interroganti che il procuratore
generale presso la Corte di cassazione avrebbe promosso azione disciplinare nei confronti del
magistrato di cassazione, in aspettativa per mandato parlamentare, onorevole Nicola Magrone;
l'incolpazione riguarderebbe il contenuto di una conferenza pubblica, tenuta dal magistrato sul tema
del rapporto fra politica, criminalità e giustizia nel marzo 1993 in Modugno (Bari), promossa dal
partito democratico della sinistra; l'azione disciplinare verrebbe esercitata irritualmente oltre l'anno
dalla conoscenza dei fatti; non sarebbe mai stata comunicata al magistrato incolpato l'informativa per
l'esercizio del diritto di difesa -: se i fatti di cui alla premessa rispondano a verità e, in caso affermativo,
se le iniziative intraprese nei confronti del magistrato siano legittime, anche sotto il profilo disciplinare,
in relazione alla qualità di parlamentare assunta dall'onorevole Magrone. (4-02344)


